



Menu La Motta

https://piatti.menu Ski Slope, VALTOURNENCHE, Italy +393916692059 - https://lamottaskigrill.com









Un completo menu di La Motta da VALTOURNENCHE con tutti gli 16 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Ristrutturato di recente, Ristorante La Motta offre un'esperienza culinaria gradevole nel cuore delle piste di Valtournenche. Il menu, ricco di piatti italiani, spazia da pasti veloci nel servizio self-service a pranzi più elaborati nella zona ristorante. Tra le prelibatezze spicca la pasta, altamente apprezzata, e piatti della zona come stufato di cervo. Il personale, sebbene variabile nell'accoglienza, contribuisce a un'atmosfera vivace, soprattutto nelle ore più tranquille. Con splendide viste e prezzi ragionevoli, La Motta rappresenta una fermata consigliata per tutti i sciatori in cerca di un pasto soddisfacente e di un momento di relax.

Menu La Motta



Portate Principali

LASAGNE

Gnocchi

GNOCCHI

Panini

PANINO CALIFORNIANO

Bevande

BIRRA

Bevande Calde

CAFFÈ

Bevanda Calda

CIOCCOLATA CALDA

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

CIOCCOLATO

Pasta

CARBONARA

PASTA ALLA CARBONARA

PASTA ALLA BOLOGNESE

SPAGHETTI ALLA BOLOGNESE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



CARNE
PASTA
PIZZA

SPAGHETTI

La Motta

Ski Slope, VALTOURNENCHE, Italy

Orari di apertura:

Fatto con <u>piatti.menu</u>

